

# АРТИСТЫ ИЗ ТАТАРИИ ПРИЕХАЛИ В МОСКВУ

Год назад тысячи москвичей и гостей столицы тепло приняли артистов Татарского академического театра имени Г. Камала, демонстрировавшего свое искусство в дни декады татарского искусства и литературы. За достигнутые успехи коллектив был награжден орденом Ленина.

Сейчас татарский театр вторично встречается с московским зрителем. Сегодня утром театральная общественность Москвы тепло встретила гостей из Казани. Вновь мы увидим замечательных мастеров татарской сцены народного артиста СССР Х. Абжалилова, народную артистку РСФСР и Татарской АССР Г. Булатову, народную артистку Татарской АССР Ф. Ильскую, народного артиста РСФСР и Татарской АССР Г. Камала III и других.

Татарский театр познакомит москвичей со своими новыми работами — трагедией Н. Исанбета «Муса Джалиль», сатирической комедией К. Тинчуринна «Без ветрил», драмой Н. Исанбета «Райхан», пьесой А. Файзи «Рауфа», музыкальной комедией К. Тинчуринна «Казанское полотенце» и другими. В Москве гости покажут двенадцать постановок. Гастроли начинаются завтра на сцене театра имени Вл. Маяковского.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА

2 ИЮН 1958